

SAMARIJANAC

župni list župe Rođenja Isusova
Zagreb - Kajzerica

Korizma - Uskrs 2013.

tiskano za članove ove župe - br. 45



Anđeo reče ženama: Ne bojte se! Ta znam, Isusa Raspetoga tražite! Nije ovdje, nego uskrsnu kako reče. Hajde, vidite mjesto gdje je ležao. (Mt 28, 5-6)



Dragi župljani, poštovani žitelji Kajzerice,

evo me ponovno sa svima vama putem novog broja našega župnog lista koji će biti u vašim domovima neposredno prije svetkovine Isusova uskrsnuća koja nas kršćane na poseban način ispunja nekom neopisivom radošću, jer u Isusovu uskrsnuću gledamo i naše uskrsnuće na koje nas Bog poziva i koje nam besplatno daruje zaslugom muke i smrti na križu svoga Sina Isusa.

Želim ovim brojem župnog lista opet doći bliže k vama, s vama se malo bolje upoznati i informirati vas o nekim datostima iz života i djelovanja naše župne zajednice. Želim vas opetovano pozvati da se aktivno uključite u rad i život naše župe koja i jest velika obitelj vjernika koji se okupljaju oko svoga velikog Učitelja, Prijatelja i Brata Isusa Krista.

Nalazimo se u **korizmi** - vremenu neposredne pripreve za slavlje vazmenog otajstva Isusove muke, smrti i uskrsnuća. Priprava se sastoji od

češće molitve, kako osobne, tako i one zajedničke - obiteljske, od vršenja dobrih djela prema našim bližnjima, osobito onima koji su u nekoj velikoj nevolji i ne mogu si sami pomoći te od raznih vrsta odricanja koje nazivamo POST i NEMRS.

Ona nas uče oslobađanju od mnogih stvari koje nas zarobljuju i čine previše ovisnima tako da se nekada nađemo u situaciji kako bez nekih navika i stvari više ne možemo živjeti, a nisu nam baš tako neophodne... znači da im robujemo. To nipošto nije dobro jer je čovjek biće koje ne

treba i ne smije robovati nikome i ničemu na ovoj Zemlji, nego u slobodi srca i duše živjeti i radovati se nezaslužnim darovima svoga nebeskog Oca koji nas je u ovaj život poslao i poziva nas nakon ovog života k sebi da vječno uživamo u Njegovu Kraljevstvu na nebesima.

Stoga se u ovom spasonosnom vremenu duhovno pripremimo na slavljenje Isusova uskrsnuća, ponajprije u temeljitoj i iskrenoj sv. Ispovijedi u kojoj se pomirujemo sa svojim Bogom, svojim bližnjima, sami sa sobom i svojom savješću.



Korizma i naša priprava

Povodom korizme i naše priprave na slavlje vazmenih otajstava Isusove muke, smrti i uskrsnuća, često čitamo u 2. korizmenom misnom predslavlju ove riječi:

"Ti si nama na spasenje odredio ovo korizmeno vrijeme, da se obnovimo u čistoći srca, oslobodimo od sebičnosti te u ovom prolaznom svijetu postignemo neprolazno spasenje..."

Ove riječi, dragi vjernici, na najbolji način govore što je to korizma i što bismo mi, kao kršćani, trebali učiniti, kako bismo se pripremili za radosno slavljenje Uskrsa – naše najveće kršćanske svetkovine, jer nam ona, više od svih drugih, otkriva smisao našeg postojanja i našeg života, a to je neprolazno spasenje koje, međutim, treba zaslužiti u ovom prolaznom svijetu. No, čini mi se da danas mnogi ljudi, a i sami kršćani, više i ne misle na to neprolazno spasenje, već žive tako kao da će vječno živjeti ovdje na Zemlji i da im je ta Zemlja sasvim dovoljna.

Ali, takvi se grdno varaju i "slijepi" su pored zdravih očiju ako ne vide kako smrt svakodnevno uzima svoj "danak" ispred naših očiju... Neka samo odu na naša gradska i prigradska groblja ili u naše gradske bolnice pa će vidjeti kako nam je ovaj naš zemaljski život nestalan i krhak. Zar smo zaboravili da je danas sve manje ljudi koji umiru "od starosti", tj. u dubokoj starosti, već ih

je mnogo više koji "odlaze" u vječnost u "zrelim" godinama i to najčešće nespreni i nepomireni sa svojim Bogom, bez milosti posvetne koja nam jedina omogućuje "dioništvo" u Isusovu uskrsnuću i životu u njegovom vječnom - nebeskom kraljevstvu.

Nažalost, danas i mnogi kršćani kako kaže sv. Pavao žive *"... kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, bog im je trbuh, slava u sramoti – jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista..."* (Fil 3, 19). Ove riječi uvelike odražavaju stanje današnjih kršćana koji su se gotovo potpuno "suobličili" ovome svijetu i misle samo na zemaljsko, okrenuli su Bogu "leđa" i zaboravili da nam je "domovina na nebesima" i da se za tu domovinu treba zauzimati, prema njoj treba težiti.

Preporučam da pročitate, odnosno izmolite, ovih dana **49. psalam** koji kaže: *"...čovjek koji nerazumno živi, sličan je stoci koja ugiba...!"* Stoga vas Crkva, dragi vjernici, poziva da "nađete" vremena i za svoje duhovno posvećenje, da se brinete ne samo za ovo prolazno i materijalno, nego i za ono vječno, što ostaje i vječno traje!

Zato je korizma upravo takvo vrijeme koje nas poziva da ojačamo i probudimo našu vjeru u Boga i ono vječno što nam On daruje.

Podsjetnik na naš prošli broj župnog lista

Božićni broj "Samarijanca" dobile su sve obitelji koje žive na području Kajzerice koje pokriva župa Rođenja Isusova.

Želim vas, dragi župljani, podsjetiti na neke važne stvari iz tog broja župnog lista i izraziti svoje čuđenje i nezadovoljstvo zbog oglušivanja mnogih župljana i obitelji na moje traženje i zamolbu da mi ispunite **obiteljski karton** sa svim relevantnim podacima o broju članova i njihovim sakramentima što mi je neophodno potrebno da mogu načiniti **župnu kartoteku** s točnim podacima o broju obitelji i broju članova naše župe što još i dan danas, nakon 7 mjeseci, nisam u stanju učiniti.

Naime, od podijeljenih 2.277 kom. župnih listova s obiteljskim kartonom, do danas sam dobio natrag ispunjeno samo 466 komada, pa se pitam, je li to moguće da je na Kajzerici samo toliko obitelji i da ima samo 1.404 vjernika-katolika...??



Naravno da ih je puno više, jer sam brojao stambene jedinice po svim ulicama i došao do broja 2.277 što stanova, što obiteljskih kuća koji uz prosjek 3,5% kaže da na Kajzerici ima oko 8.000 žitelja, a prema izjašnjavanju kod popisa stanovnika da je 86% katolika-vjernika, onda bi taj broj trebao iznositi oko 6.880 članova naše župne zajednice... Pa gdje su toliki katolici koji se još nisu prijavili i ispunili svoju vjerničku dužnost?

Zaista se moram to upitati i začuditi nad tolikim brojem nesavjesnih i neodgovornih vjernika koji će to ipak kad-tad morati učiniti, jer od te kartoteke neću i ne smijem odustati zbog ugleda ove župe ispred naše Nadbiskupije koja od mene traži da imam uredno vođenu župnu kartoteku.

Stoga i ovim putem molim sve one koji nisu do sada ispunili taj obiteljski karton da to učine što prije i dostave ga u župni ured, inače će takvi imati problema kada budu tražili neku uslugu od strane ovog župnog ureda, odnosno, neće moći dobiti tu uslugu prije nego to učine...!

Možda je korizma vrijeme da i o tome razmišljate i da se „trgnete“ iz svoje učmalosti i nesavjesnosti...!!!



NA ZNANJE

glede božićnog blagoslova obitelji u našoj župi

U vrijeme Došašća (ili Adventa) zamolio sam sve župljane da ispune jednu prijavnicu i tako očituju svoju želju da im svećenik-župnik dođe u njihov stan ili kuću i da zajedno molimo za Božji blagoslov za njihovu obitelj u ovoj godini 2013. Međutim, javio se relativno mali broj obitelji koje su to zatražile i time pokazale da im taj i takav blagoslov treba i da u njega vjeruju. Javilo se nešto više od 400 obitelji (425) s tim da nekoliko njih nisam uspio naći i posjetiti, ali im svejedno zahvaljujem jer su očitovali svoju želju i vjeru u blagoslov.

Ima čak jedna ulica (ulica Puževa) iz koje se nije javila niti jedna obitelj i zatražila blagoslov, a ima 23 obitelji pa se s razlogom pitam: tko to živi u toj ulici? Ima li u njoj uopće kršćana-vjernika ili nema?... Isto tako u mnogim zgradama s desetak i više stanova, samo jedna ili dvije obitelji zovu svećenika, a druge to nisu učinile ove godine... možda će iduće?... vidjet ćemo!

To je dovoljan razlog da se ozbiljno zapitamo: što se to dogodilo, ili događa, s današnjim kršćanima na Kajzerici koji više ne mare niti za Crkvu, niti za Boga...? Zar je onda čudnovato zašto nam se u društvu događaju sve ove nevolje i krize? Jer svaka kriza ima svoj uzrok u pomanjkanju Duha u čovjeku, jer tamo gdje nema Božjeg Duha, tamo vladaju neki drugi duhovi, a to su zli duhovi!

Obiteljski dar župljana svojoj Crkvi

Ponavljam i ovom prilikom ono što sam o ovoj temi već napisao u prošlom broju župnog lista, a vezano je za obiteljski dar župljana svojoj Crkvi.

To je jedan godišnji novčani prilog što ga svaka obitelj treba dati za uzdržavanje svoje Crkve i njezinih potreba, kako bi mogla redovito izvršavati svoje djelatnosti i obaveze. I tu smo podbacili jer taj dar u prošloj godini dali su uglavnom samo oni koji su primili svećenika na blagoslov obitelji, a to je negdje oko 400 obitelji.

Ja znam da je kriza u društvu i da je mnogima teško, ali zato molim i apeliram na one obitelji koje to mogu

financijski učiniti da to učine barem za ovu godinu, kako bismo imali dovoljno sredstava za normalan rad u župi.

Vi znate da se Crkva, a pogotovo župe, financiraju samo od onog što vjernici-župljani daruju svojoj Crkvi, koja nema nikakvih drugih financijskih prihoda.

Zato vas molim, dragi župljani, da mislite na svoju župu i budete nesebični i darežljivi. Taj obiteljski dar na godinu iznosi 120 kn po obitelji ili bračnom paru, a za samce je 60 kn.

Zakonik crkvenog prava u kanonu 222-§1 kaže: *Vjernici su obvezni pomagati Crkvi u njezinim potrebama, da bi imala što je potrebno za bogoštovlje, za djela apostolata i dobrotvornosti i za dolično uzdržavanje službenika*".

Zahvaljujem vam na svakom vašem daru i vjerničkom svjedočenju, osobito u ova teška vremena!

